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ESCRIBE COMO SE LEEN (fijate en el ejemplo):

1.234.587 = Un millén doscientos treinta y cuatro mil quinientos ochenta y siete.

1.548.923 =

2.032.245 =

6.809.146

8.063.021

13.400.007 =

oaLIVEWORKSHEETS



DESCOMPON (fijate en el ejemplo):

1.234.587 = 1.000.000 + 200.000 + 30.000 + 4.000 + 500 + 80 + 7

TUdemillon+2Cdemil+3Ddemil+4Udemil+5C+8D+7U

1.548.923 =

2.032.245 =

6.809.146 =

oaLIVEWORKSHEETS



ORDENA DE MAYOR A MENOR:

2.548.923 I 1.656.008 [ 3.109.457 [ 2.967.045 R 736.970 [ 3.767.378

ORDENA DE MENOR A MAYOR:

9.045.567 [ 4.214.023 [ 3.690.267 J 4.214.230 I 269.702 J 3.767.378

ssLIVEWORKSHEETS



CONTINUA LAS SERIES:

750.000

800.000

850.000

2.000.000

2.200.000

2.400.000
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